

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Balatonakarattya Község Önkormányzata **Pénzügyi, - és Gazdasági Bizottságának** 2017. május 31-én 10:30 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Dr. Imrédy Szabolcs elnök

Dr. Détár Bianka tag

Tanácskozási joggal megjelent: Matolcsy Gyöngyi polgármester
Ránky Péter képviselő
Lukács Tamásné kirendeltség-vezető
Németh Erzsébet Gazdálk. tanácsadó

Jegyzőkönyv-vezető: Sass Henrietta

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Dr. Imrédy Szabolcs Pénzügyi, - és Gazdasági Bizottság elnöke köszöntötte az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a bizottsági tagok közül 2 fő megjelent, így a bizottság határozatképes.

A napirendi pontok a következők:

1./ A HELYI CIVIL SZERVEZETEK, EGYHÁZAK PÉNZÜGYI TÁMOGATÁSÁRÓL DÖNTÉS.

Előadó: Dr. Imrédy Szabolcs elnök

A napirend ismertetése után Dr. Imrédy Szabolcs megkérdezi a bizottság tagjaitól, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontoktól eltérően van-e valakinek más javaslata?

Majd megállapítja, hogy módosító indítvány nem érkezett, így kéri a napirendi elfogadását. A bizottság egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta a napirendet.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. NAPIRENDI PONT: A HELYI CIVIL SZERVEZETEK, EGYHÁZAK PÉNZÜGYI TÁMOGATÁSÁRÓL DÖNTÉS.

Előadó: Dr. Imrédy Szabolcs Pénzügyi, - és Gazdasági Bizottság elnöke

(Írásbeli anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Imrédy Szabolcs bizottság elnöke: Beérkeztek a civil szervezetek támogatási kérelmei. Amiről a Bizottságnak dönteni kell, mert nyilván az, hogy az egyes civil szervezetek kapnak-e támogatást és ha igen, akkor mennyit az nem a Bizottság, hanem a testület hatáskörébe tartozik.

A Bizottságnak abban kell határozatot hozni, hogy a fedezet rendelkezésre áll-e. A költségvetésbe a Képviselő-testület a civil szervezetek támogatására 4 480 000,- Ft összeget különített el.

Javaslom olyan határozat meghozatalát, hogy a Pénzügyi – és Gazdasági Bizottság megállapítja, hogy a civil szervezetek támogatására 4 480 000,- Ft összeg a költségvetésbe elkülönítésre került, így a civil szervezetek támogatására fedezet van.

A **Pénzügyi, - és Gazdasági Bizottság** a javaslattal egyetértett, és 2 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

13/2017. (V.31.) Pénzügyi-, és Gazdasági Bizottság határozata

A HELYI CIVIL SZERVEZETEK, EGYHÁZAK PÉNZÜGYI TÁMOGATÁSÁRÓL DÖNTÉS

Balatonakarattya Község Önkormányzat Pénzügyi- és Gazdasági Bizottsága megállapítja, hogy a civil szervezetek támogatásra 4 480 000,- Ft összeg a költségvetésbe elkülönítésre került, így a civil szervezetek támogatására fedezet van.

Határidő: 2017. június 12.

Felelős: Dr. Imrédy Szabolcs Pénzügyi- és Gazdálkodási Bizottság elnöke

NAPIREND TÁRGYALÁSA UTÁN

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Dr. Imrédy Szabolcs a Bizottság rendkívüli ülését 10:35 perckor bezárta.

K.m.f.


Dr. Imrédy Szabolcs

**Pénzügyi- és Gazdasági Bizottság
elnöke**


Dr. Détár Bianka

**Pénzügyi- és Gazdasági Bizottság
tagja**